RESISTÊNCIA DOS MATERIAIS
Professor Claudemir Claudino Alves
1 - No dispositivo apresentado na figura abaixo, a porca exerce uma carga de aperto equivalente a 50 kN provoca tração no parafuso de aço ABNT 1040 trefilado e compressão na bucha de aço ABNT 1010 trefilado. 

Usando um fator de segurança igual a 3, determine os diâmetros do, d e D. (consultar tabela de rosca métrica – PROTEC Projetista – página 4-10).
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2 - Calcular as tensões máximas, nos entalhes indicados nos cortes AA, BB, CC, DD e EE, conforme figura abaixo, e responder:

- Determinação do fator de segurança Sg:

	A
	Peça forjada
	

	B
	Carga estática
	

	C
	Carga constante
	

	D
	Material dúctil
	

	
	

	Sg= A.B.C.D (
	


Qual o material indicado para a sua fabricação?
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